

踏出个人一小步,迈出人类一大步

阿姆斯特朗走完人生

最后一步

罹患心血管并发症去世,享年82岁

据美国媒体25日报道,首位登上月球的美国前宇航员尼尔·阿姆斯特朗已经去世,享年82岁。

1969年7月20日,美国“阿波罗11号”宇宙飞船在月球成功着陆,宇航员阿姆斯特朗在月球表面留下了人类第一个脚印。

阿姆斯特朗1930年8月5日出生于俄亥俄州的沃帕科内塔。在成为宇航员前,阿姆斯特朗曾在美国海军服役,当过试飞员。在“阿波罗11号”宇宙飞船登月一年后,他离开了美国宇航局,成为辛辛那提大学一名工程学教授。

阿姆斯特朗的家人晚些时候发布声明,证实他逝世,称赞他先后以“海军飞行员、试飞员和宇航员身份骄傲地服务国家”,是“美国英雄”。但声明没有说明阿姆斯特朗去世的时间和地点。

阿姆斯特朗家人的声明说:“我们为失去一个好人而哀悼,同时为他不平凡的人生而赞叹。希望全世界青年人能够视他为榜样,努力实现他们的梦想,愿意探索并超越极限,忘我地投入一项比自身更加重要的事业。”

1969年7月20日,全球数以亿计的观众经黑白电视机屏幕,见证了阿姆斯特朗身穿白色宇航服走出“阿波罗11号”飞船登月舱,在月球表面首次留下人类的足迹,完成了人类登月的梦想。

阿姆斯特朗左脚踏上月球后告诉全球观众:“这是个人的一小步,却是人类的一大步。”这句话如今仍然成为最广为人知的名言之一。
据新华社



阿姆斯特朗生平

1930年8月,出生于美国的俄亥俄州,1949~1952年成为海军中最年轻的飞行员。

1962年9月,经过严格挑选,阿姆斯特朗成为首批从文职飞行员中征选的2名宇航员之一。

1969年7月,成为“阿波罗11号”指挥官进行登月。并在月球表面进行了两个半小时的行走。

1970年7月,出任太空总署航空学协会副会长之后就逐渐淡出大众视线。

1971年,从美国宇航局退休后,阿姆斯特朗到辛辛那提大学任教。

1981年,进入航空技术公司任职。

1993年,列入美国宇航员名人堂。

大家在晴朗的夜晚外出时看到月亮向你微笑,想象那是尼尔·阿姆斯特朗,冲他眨眨眼。

——阿姆斯特朗家人